



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 4 - 10 noiembrie 2012

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 Pr. Ionuț: 0766/250.417

Sfântul Maslu

marți, 6 noiembrie 2012, ora 17.00

Sărbătoare

Sf. Arhangeli Mihail și Gavril

joi, 8 noiembrie 2012; ora 11.00 Sfânta Liturghie

O, sfinților Arhangeli, dobândiți-mi de la Preasfânta Treime curajul, darul, Spiritului Sfânt, ca să pot face alegeri bune, și întăriți-mă întotdeauna în fața încercărilor grele ale vieții, dar mai ales în acest moment.

Sfinte arhanghel Mihail, pricipele oștirilor cerești, apăra-ne împotriva tuturor dușmanilor văzuți și nevăzuți, ca nici un rău să nu ne poată dăuna.

Sfinte arhanghel Gavril, tu, care pe bună dreptate ești puterea lui Dumnezeu, deoarece ai fost ales s-o anunți pe Sfânta Fecioară de vestea Întropării, dezvăluie-ne comorile cuprinse în persoana Fiului lui Dumnezeu, ca să putem adora Cuvântul întrupat în sânul Fecioarei Maria.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Cristian Birău**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Colectă specială

Har și pace din partea lui Dumnezeu, iar de la noi binecuvântare pentru toți cei ce aduceți daruri și faceți bine întru sfintele noastre biserici și vă aduceți aminte de cei săraci.

+ Virgil Bercea
Episcop

Dragi credincioși,

În 16 octombrie 2012 s-au împlinit 6 ani de când am oferit primele porții de mâncare, cu ajutorul surorilor franciscane misionare ale lui Cristos, oamenilor care locuiesc pe stradă, care nu au nici un venit, care sunt singuri, ai nimănu și care nu sunt în măsură să își asigure minimul pentru supraviețuire. A fost un gest mic, dar care a însemnat pentru ei foarte de mult.

În această perioadă am oferit, cu sprijinul Dumneavoastră, dragi credincioși, **54.450** de porții de mâncare. Sute de oameni și-au astâmpărat foamea și au servit masa, pentru mulți dintre ei, singura masă din zi, la Caritas.

Caritas-ul și cantina socială nu sunt ale mele, sunt ale Bisericii, sunt ale Dumneavoastră. Este semnul, dacă vreți, prin care Biserica își arată milostivirea, nu judecând, nu întorcând privirea de la imaginea sărăciei, ci aplecându-se cu dragoste către cel lovit, către cel sărac, către cel aflat în nevoie. Dumneavoastră, fiecare în parte, ați fost pentru toți acești oameni, prin contribuțiile făcute la susținerea mesei săracilor, „samariteanul milostiv”. Ați urmat cuvintele Domnului „Să-ți deschizi mâna față de fratele tău, față de sărac și față de cel lipsit din țara ta.” (Deut.15.11).

A trecut mai bine de un an de la deschiderea cantinei sociale și, ca în fiecare an, Colecta specială care se organizează în Duminica Samariteanului Milostiv are ca și scop strângerea de fonduri pentru susținerea acesteia. Prin urmare, tasul din data de **11 noiembrie 2012** va fi predat, de fiecare parohie, asociației.

Parcă mai mult, astăzi, mâinile Domnului lucrează prin faptele noastre. De aceea Binele nu poate fi făcut de altcineva decât de noi toți. Este nevoie de ajutorul dumneavoastră, și de această dată, pentru că sunt oameni care ne bat la ușă, spunându-ne: „Ne este foame”, iar noi, precum ne îndeamnă Domnul, trebuie să le dăm de mâncare.

Dragi credincioși, acum, la începutul Anului Credinței, vă îndemn, cu Sfântul Iacob, să vă manifestați credința prin fapte, susținând, pe măsura posibilităților, Cantina Socială.

Pr Olimpiu Todorean